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ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења конкурсне документације  

Потенцијални понуђач је дана 11.08.2020. године упутио Захтев за додатним 

информацијама и појашњењима у вези конкурсне документације за јавну набавку   

радова - партерно уређење дворишта Културног центра Бачка Паланка, ЈН број 

21/2020. 

Наручилац на  постављено питање, доставља следећи одговор: 

ПИТАЊЕ БРОЈ 1: 

Да ли, и на који начин можемо добити ближа појашњења за поменути мобилијар – 
тачка 6. ОПРЕМАЊЕ УРБАНИМ МОБИЛИЈАРОМ, подтачке 6.1.,6.1.,6.1., са стране 
44/50 и 45/50, измене и допуне конкурсне документације први пут (предлог пројекта), 

како би могли формирати цену за ове позиције. 

ОДГОВОР БРОЈ 1: 
 
Пројекат је израђен на нивоу ИДП и као такав није имао могућности детаљне 
разраде мобилијара. Уместо тога, дао је препоруке, описе и примере мобилијара, 
уз флексибилност прилагођавања жељама корисника, у току извођења.  
Поред општих препорука датих у техничком опису, графичким прилозима и 
предмеру радова, дајем допунске информације. 
РЕФЛЕКТОРИ: Постојећи стубови за рефлекторе се задржавају, уз поправке 
евентуалних оштећења и фарбање истих. Замена постојећих рефлектора, 
савременим лед расветним телима је препорука у пројекту. Пројекна 
документација не обрађује сама расветна тела. Корисник/инвеститор треба да их 
замени сходно својим потребама и могућностима. Предлог боје: RAL 5015 
НАДСТРЕШНИЦА БИНЕ:  Надтсрешница треба да буде изведена по принципу 
решеткасте конструкције, у виду лука изнад бине, како би се могло затегнути 
платно/цирада, као заштита од падавина (између лука и објекта иза бине, или на 
сличан начин), а такође по потреби и расвета и озвучење. Конструкција осим 
челичних, може бити и од алуминијумских профила, због мање тежине. Лучна 
конструкција мора имати најмање 5m светле висине, од пода бине (платоа) до 
највише тачке лука. Понуда конкурсне документације за ову позицију, поред 
израде и монтаже конструкције, треба да обухвати  обавезан пројекат 
конструкције и статички прорачун конструкције и темељења надстрешнице/лука,  
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монтажно демонтажно импрегнирано платно (цираду). Пре почетка израде 
конструкције обавити консултације са корисницима (Културни центар Бачка 
Паланка). Предлог боје: RAL 6018. 
КЛУПЕ: Оквирне димензије клупа треба да су (д/ш/в) 2m+2m/0,6m/0,45m. По 
препорукама Пројекта, клупе имају форму преломљеног сандука, без наслона и 
морају бити мобилне (преносиве). Препоручени материјал је челични (или 
сличан) лим, панели,  мрежа, растер и сл. Могућа је комбинација метала и дрвета, 
с тим да клупе могу бити отпорне на спољне утицаје и вишенаменске (да се могу 
користити и као практикабли, по потреби). Предлог боје: бела. 
ПОСУДЕ ЗА ОТПАД: Посуде треба да су од префабрикованих бетонских 
елемената. Цилиндричног облика, приближних димензија Ø45, h ≤70cm. Посуда 
треба да поседује метални (или сличан) цилиндрични уложак, за лако пражњење 
отпада.  Предлог боје: RAL 2005. 
У исто време, Наручилац је направио Измене и допуне конкурсне документације-
други пут,  у којима се налази прилог из Пројекта. 
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